

Звіт
за результатами проведеного громадського обговорення проекту:
Освітньо-професійної програми
зі спеціальності 126 Інформаційні системи та технології
на 2020 рік провадження освітньої діяльності

№	Назва, номер пункту, підпункту, до якого пропонуються зауваження / пропозиції	Автор (ри) пропозиції	Зауваження / пропозиції	Враховано / відхилене
1.	F Програмні результати навчання	Яценко В.О. Кіпсолід Україна, керівник проекту	Вважаю важливим при підготовці бакалаврів 126 спеціальності отримання програмних результатів навчання, спрямованих на застосування знань з систем штучного інтелекту, застосування знань з управління ІТ проектами.	<p style="text-align: center;">Враховано.</p> <p>ПРН19 (Використовувати знання з систем штучного інтелекту (СШІ); принципів побудови СШІ, зокрема, експертних систем; технологій побудови інтелектуальних систем, представлення їх в загальній структурі ІТ); ПРН20 (Вирішувати завдання з управління ІТ проектами, знаходити сучасні рішення, що дозволяють розробляти та керувати ІТ проектами, управляти їх реалізацією, використовувати інструменти комунікацій та засобів організації роботи команди). В ОП 2020 р. є дисципліни: «Системи та технології штучного інтелекту», «Управління ІТ проектами та DevOps».</p>
2.	E Спеціальні (фахові, предметні) компетентності	Смицький Р.С., Luxsoft-Україна, фахівець з тестування	Вважаю за необхідне введення компетентності, пов'язаної з тестування програмного забезпечення	<p style="text-align: center;">Враховано.</p> <p>В ОП 2020 - СК14. Здатність оволодіти сучасними технологіями програмування та тестування програмного забезпечення.</p>

3.	4.2.1.Перелік компонентів ОП	Миронов В.К., Лонг Лайф Геймс, генеральний директор	Корисним було б ввести дисципліни, пов'язані з технологіями користувальницького досвіду взаємодії з програмними застосуваннями, а також з технологіями інтернет-маркетингу	Враховано. В ОП 2020 р. є дисципліни: ВП11. «Технології користувальницького досвіду взаємодії з програмними застосуваннями». ВП23. «Технології контекстної реклами та інтернет-маркетингу».
----	------------------------------	---	--	---